
 

         

  

СПІЛЬНИЙ ОНЛАЙН-СИМПОЗІУМ УСП ТА ЄАП 

П'ятниця, 23 лютого 09.30 - 16.00 за центральноєвропейським часом (CET)  

«Трагедія дитинства під час війни» 

Вартість – безкоштовно. Симпозіум проходитиме українською, англійською та чеською мовами з 

синхронним перекладом доповідей. 

Усі наведені часи вказані за центральноєвропейським часом (CET) 

 09.25 am Ознайомлення з технічними деталями Симпозіуму 
 

 09.30 am ВСТУПНІ ПРОМОВИ 

                          Патриція Хант FRSA, голова Симпозіуму та колишній президент Європейської  
  асоціації психотерапії. 

 Сенатор Павел Фішер, Чеська Республіка, патрон Cимпозіуму. 

  Олександр Мироненко, Українська спілка психотерапевтів. 

                          ПРЕЗЕНТАЦІЇ 

 09.45 am Доктор філософських наук Віра Зімпріх «Вплив війни на душі дітей». 

 10.45 am Професор Галина Католик «Війна і діти: Погляд українського дитячого 
  психотерапевта». 
  

 11.45 am  Перерва на каву 
  

 12 noon  Професор, доктор медичних наук Михайло Пустовойт та Доцент Катерина Дзівак 
                          «Клініко-психопатологічна характеристика дітей та підлітків внутрішньо переміщених 
  осіб, які постраждали від бойових дій в Україні». 

 1.00 pm Доктор наук Ірена Безич «Ігри, в які грають діти під час війни». 
 

 1.15 pm Обідня перерва 
 

 1.45 pm ДИСКУСІЇ В МАЛИХ ГРУПАХ 
 

 2.45 pm Перерва на каву 
  

 3.00 pm КРУГЛИЙ СТІЛ УСІХ СПІКЕРІВ 

                          Модератори: Професор Роман Кечур, Українська спілка психотерапевтів, 
  Професор Євгеніюс Лаурінайтіс, генеральний секретар ЄАП. 
 

 4.00pm ЗАКРИТТЯ СИМПОЗІУМУ 



ЩОБ ВЗЯТИ УЧАСТЬ У ЦЬОМУ БЕЗКОШТОВНОМУ ЗАХОДІ ДЛЯ ПСИХОТЕРАПЕВТІВ, 
НЕОБХІДНО ЗАРЕЄСТРУВАТИСЯ. БУДЬ ЛАСКА, ЗАРЕЄСТРУЙТЕСЯ ДО 17.00 ЗА 
ЦЕНТРАЛЬНОЄВРОПЕЙСЬКИМ ЧАСОМ У СЕРЕДУ, 21 ЛЮТОГО 2024 РОКУ, ЗВ'ЯЗАВШИСЬ ІЗ 
НАМИ: 
  

HTTPS://UASYMPOSIUM.ONLINE/UK/ 
  

Усім учасникам Симпозіуму будуть надіслані сертифікати про відвідування 6 годин 

підвищення кваліфікації. 

  

Українська головна асоціація психотерапії разом з Європейською асоціацією психотерапії раді 

оголосити про Четвертий спільний симпозіум у п’ятницю, 23 лютого 2023 року. Діти — це наше 

майбутнє, і це майбутнє людства, і ми єдині в нашій турботі про них і про вплив війни на них. 

Світові так важливо почути історію дітей України у цей страшний час війни. Діти — це наше 

майбутнє, і це майбутнє людства, і ми єдині в нашій турботі про них і про вплив війни на них. Ми 

дуже раді та пишаємося тим, що маємо видатних спікерів, які є експертами в галузі дитячої та 

підліткової психотерапії. д-р Віра Зімпріх, проф. Галина Католик, проф. д-р Михайло Пустовойт, 

доц. Професор Катарина Дзівак та доктор Ірена Безич виступають із важливими доповідями як 

для українських, так і для європейських психотерапевтів. Світові так важливо почути історію 

дітей України у цей страшний час війни. 

Дискусії в малих групах є дуже важливою частиною наших симпозіумів, оскільки вони 

пропонують можливість для діалогу та взаємодії між українськими психотерапевтами та 

європейськими психотерапевтами. На цьому симпозіумі у центрі уваги малих груп будуть ігри, 

в які діти грають під час війни. Ми хочемо побачити себе в перспективі дітей – їхньої невинності 

та вразливості, а також їхньої мудрості – і зосередження уваги на їхніх іграх допоможе нам у 

цьому. 

Ми раді запросити пані Зеленську виступити з короткою промовою на нашому симпозіумі, і ми 

дуже сподіваємося, що вона зможе взяти участь. 

  

  

КЛЮЧОВИХ СПІКЕРІВ 
  

Доктор філософії Віра Зімпріх - клінічний та медичний психолог, 
інтегративний гештальт-психотерапевт, дитячий та підлітковий 
психотерапевт у приватній практиці. Засновниця та голова 
Австрійського товариства дитячої та підліткової психотерапії "Ökids" та 
керівник навчальної програми з дитячої та підліткової психотерапії 
"Ökids". Веде активну міжнародну діяльність у сфері дитячої 
психотерапії. Має численні публікації.  

Багато людей часто страждають від фізичних і психологічних 
травм, які діти отримують на війні, на все життя. Як можна 
допомогти дітям в ситуації абсолютної беззахисності? Там, де 
батьки самі є незахищеними і знаходяться в зоні ризику, необхідні 
мережі, орієнтовані на дітей, щоб дати їм можливість розвиватися 
без страху. Ця презентація покаже, як діти можуть в ігровій формі 
виражати свої страхи та гнів, не боячись покарання. 

https://uasymposium.online/uk/


КЛЮЧОВИХ СПІКЕРІВ 
  

Галина Католик - професор кафедри практичної психології Інституту 
менеджменту, психології та безпеки Львівського державного 
університету внутрішніх справ. Керівник Центру кризового 
консультування Інституту менеджменту, психології та безпеки 
Львівського державного університету внутрішніх справ. Директор 
Українського науково-дослідного інституту дитячої та юнацької 
психотерапії і психологічного консультування. Заступник голови 
правління Асоціації практичних психологів Львівщини. Голова секції 
дитячої та підліткової психотерапії УСП України. 

ВІЙНА І ДІТИ: ПОГЛЯД УКРАЇНСЬКОГО ДИТЯЧОГО ПСИХОТЕРАПЕВТА, 2024 РІК! 

Генеральна прокуратура України 29 листопада 2023 року повідомила, що внаслідок збройної 
агресії Росії в Україні загинуло щонайменше 511 дітей. Понад 1100 отримали поранення. І це лише 
за офіційно підтвердженими даними. Реальні цифри можуть бути в кілька разів вищими за 
офіційні. 

Війна на сході України стала великим випробуванням для всіх. Вона стала психотравмуючим 
фактором для багатьох дітей, у тому числі тих, хто пережив окупацію або перебуває в окупації. 
Тих, хто зазнав катувань, насильства чи був свідком цих подій. Тих, хто бачив смерть своїх 
батьків, сестер і братів. А також ті, хто після масових знущань і насильства над їхніми власними 
тілами замовкли, іноді назавжди (бо саме так функціонує Центр Брока), не маючи іншого способу 
компенсувати пережите. Ті, хто сидять у бомбосховищах вдень і вночі, страждають від панічних 
атак... Цей список можна продовжувати і продовжувати. 

Психологічна допомога та підтримка дітей на війні, кількість яких лише в Україні сягає понад 
мільйон, перебуває у фокусі особливої уваги українських науковців та практиків. Війна поставила 
нові виклики перед дитячими психотерапевтами, зокрема через необхідність створення в Україні 
власної системи психологічної допомоги дітям і дорослим, які постраждали від війни. 

Доведено, що психологічна допомога дітям не може надаватися лише окремими особами, вона 
має пронизувати всі виміри життя: сім'ю, групи однолітків, громаду, суспільство, культуру 
загалом. Наразі ситуація у сфері допомоги дітям війни є досить кризовою: з одного боку, є 
накопичений роками зарубіжний досвід, а з іншого - він частково суперечливий і важко 
адаптується до реалій сучасної України, де все ще триває війна, а тому говорити про повністю 
безпечний простір, в якому можна надавати ефективну психологічну допомогу, поки що зарано. 
У цій презентації я поділюся новими досягненнями Українських дитячих психотерапевтів. 

 

Доктор медичних наук, професор Михайло Пустовойт - 
психоаналітик, завідувач кафедри психіатрії, наркології та медичної 
психології Івано-Франківського національного медичного університету 
(Україна). 

Війна не лише руйнівно впливає на нормальний психічний розвиток 
дитини, але й пов'язана з високим ризиком виникнення стресових 
розладів, афективних розладів, психосоматичних розладів та 
супутніх захворювань. Додатковим тиском на психіку є необхідність 
покинути рідну домівку та подальша інтеграція в суспільство на 
новому місці. Ця проблема становить значний ризик для всієї 
України, тому має стати об'єктом наукового інтересу та 
обговорення. 



КЛЮЧОВИХ СПІКЕРІВ 
  

Катерина Дзівак - лікар-психіатр, доцент кафедри психіатрії, наркології 
та медичної психології Івано-Франківського національного медичного 
університету (Україна). 

Ситуація, в якій опинилася наша країна, виходить за межі звичайного 
людського досвіду. Активні військові дії, інформаційні атаки, 
вимушене переміщення та евакуація - все це спричиняє значні 
порушення у повсякденному житті людей, зокрема, це стосується 
дітей. 

В Україні це питання є дуже актуальним і потребує подальших досліджень. 

  

Доктор наук Ірена Безич, гештальт-психотерапевт, ліцензований 
супервізор EAGT, приватна практика в Загребі, Хорватія. З 1996 року 
керівник освітніх тренінгів з гештальт-психотерапії для IGW-Хорватія. 
Має ступінь доктора філософії в галузі клінічної психології та доктора 
філософії в галузі соціальної політики/соціальної роботи. З 2005 року 
вона є делегатом від Хорватії в ЄАП, пізніше очолювала Комітет з 
етичного керівництва та Національний парасольковий комітет - зараз 
вона є Президентом ЄАП. Протягом цих років Ірена Безич боролася за 
прийняття закону про психотерапію в Хорватії, аж до 2018 року, коли 
національний закон був прийнятий. З 1991 по 2001 рік вона працювала 

з людьми, травмованими війною, в Хорватії, Боснії та Косово в різних ролях - як співробітник 
національної програми ЮНІСЕФ з психосоціальної реабілітації, тренер та супервізор у 
психосоціальних проектах, а також психотерапевт для різних жертв війни. 

Ірена Безич розповість нам про ігри, в які грають діти під час війни. 

  

Патриція Хант - колишня президентка Європейської асоціації 
психотерапії, голова Спільної групи УСП та ЄАП, а також голова 
Симпозіумів.  У 2022 році вона стала членом Королівського товариства 
мистецтв на знак визнання її роботи на посаді президента ЄАП, а також 
в секторах охорони здоров'я та університетів у Великобританії.  Вона є 
членом правління Всесвітньої ради психотерапії. Патриція очолювала 
кафедру психотерапії та консультування в Університеті Ноттінгема, 
Великобританія.  Заснувала нову кафедру психотерапії в Університеті 
Нінбо, Китай, міжнародному кампусі Ноттінгемського університету.  

Колишня заступниця голови Британської ради з психотерапії та 
міжнародний співробітник. Патриція є психотерапевтом, консультантом та радником. 

Патриція Хант FRSA буде модератором Симпозіуму. 

  

Олександр Мироненко, психотерапевт особистісно-орієнтованого та 
досвідного підходу. Член УСП, ЄАП та WAPCEPS. Реєстратор 
Національної нагородної організації УПАП. 

Більше 30 років працював асистентом кафедри психіатрії та 
психотерапії післядипломної підготовки Львівського національного 
медичного університету. Нині – викладач кафедри клінічної психології 
та психотерапії Українського католицького університету. 


